

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
"Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)"
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 081 "Право", галузь знань 08 "Право"
НУ «Чернігівська політехніка»

Основною метою сучасної юридичної освіти є засвоєння здобувачами вищої освіти базових засад права, вивчення усієї системи юридичних наук у межах широкого кола галузей права, формування адекватного сприйняття та розуміння права як регулятора суспільних відносин. Навчання за ОПП "Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)" передбачає підготовку професіоналів, які сповідають принцип верховенства права та здатні на високому професійному рівні застосовувати на практиці здобуті знання, вільно орієнтуватись у найбільш важливих організаційно-правових механізмах та правових інститутах конкретних галузей права.

Рецензована освітньо-професійна програма "Кримінальна юстиція (Суд. Прокуратура. Адвокатура)" розроблена викладачами кафедри кримінального права та правосуддя після консультацій з роботодавцями, які засвідчили необхідність у підготовці майбутніх фахівців даної спеціальності.

Проектна група врахувала всі пропозиції які надійшли від представників судової системи Чернігівської області. Зокрема, такі навчальні дисципліни як «Судові та правоохоронні органи», «Практика Європейського суду з прав людини у кримінальному провадженні» запровадити, як обов'язковий освітній компонент.

Освітньо-професійна програма відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», галузі знань 08 «Право» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти затвердженого наказом МОН від 12.12.2018 р. № 1379. Перелік та обсяг обов'язкових навчальних дисциплін та дисциплін вільного вибору покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам судових інституцій як потенційних роботодавців.

Підсумовуючи викладене, слід наголосити, що судові інституції, в першу чергу Чернігівської області, зацікавлені у випускниках юридичного факультету Національного університету «Чернігівська політехніка», які маючи бажання

працювати у органах судової влади, фахово підготовлені до реального сприйняття всіх складнощів майбутньої роботи. Рецензована освітньо-професійна програма містить для цього підґрунтя та за умови її виконання учасниками освітнього процесу випускники університету гідно конкуруватимуть у процесі добору працівників суду на відповідні посади.

Начальник територіального управління

Державної судової адміністрації України

у Чернігівській області



М.Ф. Целуйко